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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! ZADAJ PYTANIE PREZYDENTOWI NA „ŁAWCE DIALOGU” ONLINE 

W najbliższą środę, 7 maja, o godz. 18.00, odbędzie się kolejne spotkanie 

na „ławce dialogu” – tym razem w formule online. To doskonała okazja, by 

zadać pytanie prezydentowi Krakowa Aleksandrowi Miszalskiemu i 

porozmawiać o sprawach ważnych dla mieszkańców. Zachęcamy do aktywnego 

udziału! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

MINUTĄ CISZY KRAKÓW UCZCIŁ PAMIĘĆ TRAGICZNIE ZMARŁEGO LEKARZA 

Dziś, 6 maja, w samo południe Kraków uczcił pamięć zamordowanego 

medyka ze Szpitala Uniwersyteckiego. W tym samym czasie w mieście zawyły 

także syreny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! CYFROWA TARCZA KRAKOWA – AGH I MIASTO KRAKÓW 

ROZPOCZYNAJĄ WSPÓŁPRACĘ 

Akademia Górniczo-Hutnicza w Krakowie oraz Miasto Kraków podpisały 

dziś list intencyjny, który otwiera nowy rozdział we współpracy w kluczowym 

obszarze cyberbezpieczeństwa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OGRÓD PRZY DOMU ZASŁUŻONEGO KOMBATANTA BĘDZIE MIEJSKI? 

Na wniosek spółdzielni mieszkaniowej „Domy Pogodnej Jesieni” miasto 

prowadzi działania w kierunku nabycia prawa użytkowania wieczystego do 

prawie 1-hektarowego terenu zielonego w rejonie Muzeum Lotnictwa Polskiego. 

Dzięki temu mogłaby powstać nowa ogólnodostępna przestrzeń rekreacji i 

wypoczynku. 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/294231,29,komunikat,zadaj_pytanie_prezydentowi_na__lawce_dialogu__online.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294089,29,komunikat,minuta_ciszy_krakow_uczcil_pamiec_tragicznie_zmarlego_lekarza.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294249,34,komunikat,cyfrowa_tarcza_krakowa___agh_i_miasto_krakow_rozpoczynaja_wspolprace.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ROZKRĘCA SIĘ ROWEROWY MAJ 

5 maja rozpoczęła się ósma edycja kampanii Rowerowy Maj, która potrwa 

do 30 maja. W tym roku do akcji przystąpiły 134 placówki edukacyjne z 

Krakowa – 71 przedszkoli, 62 szkoły podstawowe oraz Specjalny Ośrodek 

Szkolno-Wychowawczy nr 3. Łącznie, kampania obejmuje ponad 37 tysięcy 

uczniów i przedszkolaków podzielonych na 1718 oddziałów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

„MIESZKANIE ZA REMONT” – SPRAWDŹ, JAK WZIĄĆ UDZIAŁ W PROGRAMIE 

Wsłuchując się w głos mieszkańców oraz dążąc do poprawy formy naboru, 

po raz pierwszy wnioski o udział w programie „Mieszkanie za remont” będą 

przyjmowane wyłącznie elektronicznie – od 8 maja, od godz. 9.00, do 30 maja, 

do godz. 15.30. Link do zapisów został aktywowany 22 kwietnia, co umożliwia 

krakowianom przygotowanie się do zgłoszenia i podpięcie wymaganych 

załączników. Co ważne, by złożyć i podpisać wniosek, należy posiadać aktualny 

profil zaufany. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! PÓŁKOLONIE Z CENTRUM KULTURY PODGÓRZA 

Wakacje w mieście nie muszą być nudne! Centrum Kultury Podgórza 

zaprasza do zapoznania się z ofertą 12 filii, prowadzących w okresie letnim 

łącznie 25 turnusów półkolonii dla dzieci w wieku szkolnym (7–12 lat). Zapisy 

ruszają dziś, 6 maja. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPACER PRZYRODNICZY W PARKU RZECZNYM DRWINKA 

10 maja mieszkańcy będą mogli wziąć udział w kolejnym spacerze 

przyrodniczym w parku rzecznym Drwinka, podczas którego poznają lokalną 

przyrodę, a w szczególności świat owadów. Spacer poprowadzi Łukasz 

Mielczarek – entomolog, przyrodnik i miłośnik natury. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! NARODOWY DZIEŃ ZWYCIĘSTWA I DZIEŃ EUROPY 

8 maja przypada Narodowy Dzień Zwycięstwa, z kolei 9 maja obchodzimy 

Dzień Europy (Święto Unii Europejskiej). Z tej okazji Kraków zostanie 

https://krakow.pl/dzielnica_xiv_czyzyny/294228,2328,komunikat,miasto_zainteresowane_ogrodem_przy_domu_zasluzonego_kombatanta.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/294227,202,komunikat,rozkreca_sie_rowerowy_maj.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293516,26,komunikat,_mieszkanie_za_remont____sprawdz__jak_wziac_udzial_w_programie.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/294230,34,komunikat,polkolonie_z_centrum_kultury_podgorza_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294250,2163,komunikat,spacer_przyrodniczy_w_parku_rzecznym_drwinka_.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
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udekorowany flagami państwowymi, miejskimi oraz Unii Europejskiej. 

Podświetlone zostaną kładka o. Bernatka, TAURON Arena Kraków oraz wieża 

telewizyjna na Krzemionkach należąca do firmy Emitel. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ŚWIĘTUJMY WSPÓLNIE RÓŻNORODNOŚĆ I PIĘKNO KULTURY ROMSKIEJ  

Już w sobotę, 10 maja, w Centrum Wielokulturowym przy ul. Zabłocie 20 

odbędą się krakowskie obchody Międzynarodowego Dnia Romów. W programie 

m.in. debata, warsztaty, degustacja tradycyjnych potraw i koncert Marka 

Baloga – wybitnego artysty romskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TECHNOVELO – MUZYCZNY PRZEJAZD ROWEROWY ULICAMI KRAKOWA 

W sobotę, 10 maja odbędzie się druga edycja miejskiej imprezy na 

rowerach. Pod patronatem prezydenta Krakowa organizowany jest wspólny 

rowerowy przejazd w rytmie muzyki elektronicznej, granej na żywo przez 

lokalne DJ–ki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! HACKATHON DLA MŁODYCH INNOWATORÓW JUŻ 21 MAJA  

Już 21 maja TAURON Arena Kraków stanie się przestrzenią pełną 

pomysłów, zaangażowania i młodzieńczej kreatywności. Tego dnia odbędzie się 

Hackathon dla uczniów i studentów, organizowany w ramach Strefy Rozwoju 

Biznesu Targów Pracy i Przedsiębiorczości – inicjatywy zorganizowanej przez 

Wydział ds. Przedsiębiorczości i Innowacji Urzędu Miasta Krakowa, Grodzki 

Urząd Pracy oraz Fundację Kraków Miastem Startupów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRWA NABÓR DO PROGRAMU PROFILAKTYKI CHORÓB ODSTRESOWYCH 

Do środy, 28 maja trwa nabór wniosków w ramach programu Fundusze 

Europejskie dla Małopolski 2021–2027, dotyczącego profilaktyki chorób 

odstresowych u osób pracujących na terenie województwa małopolskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRWA NABÓR DO KONKURSU MAŁOPOLSKIEGO FUNDUSZU FILMOWEGO 

MAŁYCH FORM 2025! 

Konkurs Małopolskiego Funduszu Filmowego Małych Form jest 

https://krakow.pl/aktualnosci/294178,29,komunikat,narodowy_dzien_zwyciestwa_i_dzien_europy____________.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/294280,33,komunikat,swietujmy_wspolnie_roznorodnosc_i_piekno_kultury_romskiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294221,33,komunikat,technovelo___muzyczny_przejazd_rowerowy_ulicami_krakowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294275,32,komunikat,hackathon_dla_mlodych_innowatorow_juz_21_maja_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294268,202,komunikat,trwa_nabor_do_programu_profilaktyki_chorob_odstresowych.html
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przeznaczony dla projektów filmów o metrażu nie dłuższym niż 45 minut i 

budżecie nie wyższym niż 400 000 złotych. Laureaci mogą zyskać 

dofinansowanie w wysokości nawet 100 000 złotych! Nabór wniosków trwa do 

19 maja 2025 roku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „SALON BIZARRE”: PREMIERA ZWYCIĘZCÓW 1. EDYCJI FESTIWALU 

CIAŁO I CZAS W TEATRZE KTO 

Już 7 maja na scenie krakowskiego Teatru KTO odbędzie się premiera 

zwycięzców 1.  edycji Festiwalu Ciało i Czas. Spektakl w reżyserii Jakuba 

Mędrzyckiego i Ilony Gumowskiej powstaje w  koprodukcji z Krakowskim 

Teatrem Tańca.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „(NIE)CODZIENNA. SZTUKA I KONTEKST” – „APEL DLA LASU 

ŁĘGOWEGO” 

W ramach projektu badawczo–artystycznego „(Nie)codzienna. Sztuka i 

kontekst” w sobotę, 10 maja w południe, na Rynku Głównym odbędzie się 

happening Cecylii Malik „Apel dla lasu łęgowego”, w którym to działaniu 

najistotniejszy będzie kontekst społeczny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MAJ W GALERIACH NOWOHUCKIEGO CENTRUM KULTURY 

W maju w galeriach Nowohuckiego Centrum Kultury zobaczymy nową 

wystawę „Blisko serca natury” autorstwa Agnieszki Sumary oraz kontynuacje 

sześciu ekspozycji prezentowanych w poprzednich miesiącach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! STARTUJĄ PRACE NA MOŚCIE GRUNWALDZKIM 

W sobotę, 10 maja, rozpoczną się prace na moście Grunwaldzkim. 

Remont przeprawy potrwa 10 miesięcy, w tym przez 7 miesięcy nie będą mogły 

przejeżdżać po niej samochody, a przez 5,5 miesiąca tramwaje. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/294264,33,komunikat,malopolskiego_funduszu_filmowego_malych_form_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294245,33,komunikat,_salon_bizarre____premiera_w_teatrze_kto.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294244,2163,komunikat,__nie_codzienna__sztuka_i_kontekst_____apel_dla_lasu_legowego_.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/294211,2332,komunikat,maj_w_galeriach_nowohuckiego_centrum_kultury.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294214,1912,komunikat,startuja_prace_na_moscie_grunwaldzkim_.html
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OD 10 MAJA ZMIANY W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

Od soboty, 10 maja, czekają nas zmiany w kursowaniu linii 

tramwajowych i autobusowych. Tego dnia rozpocznie się remont mostu 

Grunwaldzkiego, a także zostanie przywrócony ruch tramwajowy na al. 

Solidarności. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONIEC PRAC TOROWYCH NA AL. SOLIDARNOŚCI 

W najbliższą sobotę, 10 maja, tramwaje powrócą na aleję Solidarności – 

informuje Zarząd Dróg Miasta Krakowa. Do końca miesiąca planowane jest 

uruchomienie sygnalizacji świetlnej w sąsiedztwie nowego przystanku, a do 

tego czasu będzie tam obowiązywać zawężenie do jednego pasa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

POSTĘPY PRAC PRZY REMONCIE TOROWISKA NA UL. FRANCISZKAŃSKIEJ  

Na ul. Franciszkańskiej dobiegają końca roboty realizowane w ramach 

pierwszego etapu remontu torowiska. W czwartek, 8 maja, wykonawca 

rozpocznie drugi etap – tym razem na odcinku pomiędzy ul. Bracką a 

filharmonią. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PROCESJA KU CZCI ŚW. STANISŁAWA – ZMIANY W RUCHU 11 MAJA 

W niedzielę, 11 maja, ulicami Krakowa przejdzie tradycyjna procesja z 

Wawelu na Skałkę. Kierowcy i mieszkańcy powinni liczyć się z czasowymi 

utrudnieniami w ruchu i parkowaniu. Zmiany dotkną również linie tramwajowe i 

autobusowe. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NAPRAWA NAWIERZCHNI NA AL. WASZYNGTONA – CZASOWE ZMIANY 

DLA PIESZYCH 

Od 6 do 23 maja na al. Jerzego Waszyngtona – między cmentarzem 

Salwatorskim a kopcem Kościuszki – prowadzone będą prace związane z 

wymianą nawierzchni bitumicznej. Remont jest niezbędny, by zapewnić 

bezpieczeństwo i komfort użytkowników tego popularnego traktu spacerowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JUWENALIA – TAK BĘDĄ KURSOWAĆ LINIE NOCNE 

https://krakow.pl/aktualnosci/294197,1912,komunikat,most_grunwaldzki_do_remontu___zmiany_w_komunikacji_miejskiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/294235,2332,komunikat,koniec_prac_torowych_na_al__solidarnosci.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/293033,2314,komunikat,postepy_prac_przy_remoncie_torowiska_na_ul__franciszkanskiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/294219,2314,komunikat,procesja_ku_czci_sw__stanislawa___zmiany_w_ruchu_11_maja.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/294233,2321,komunikat,naprawa_nawierzchni_na_al__waszyngtona___czasowe_zmiany_dla_pieszych.html
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Juwenalia to największe studenckie święto w Krakowie. W związku z 

planowanymi koncertami i imprezami plenerowymi Zarząd Transportu 

Publicznego wprowadza zmodyfikowaną organizację ruchu nocnych linii 

autobusowych i tramwajowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W ŚRODĘ 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

9:00 - konferencja prasowa podsumowująca I rok pełnienia funkcji Prezydenta 

Miasta Krakowa przez Aleksandra Miszalskiego, Muzeum Fotografii MuFo przy ul. 

Rakowickiej 22A, w szklanym pawilonie wejściowym 

 10:00 - sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa 

 13:40 - pogrzeb dr. Tomasza Soleckiego, kaplica na cmentarzu Batowickim przy 

ul. Powstańców 48 

 18:00 - spotkanie online na „ławce dialogu”  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

9:00 - konferencja prasowa podsumowująca I rok pełnienia funkcji Prezydenta 

Miasta Krakowa przez Aleksandra Miszalskiego, Muzeum Fotografii MuFo przy ul. 

Rakowickiej 22A, w szklanym pawilonie wejściowym 

 10:00 - sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

9:00 - konferencja prasowa podsumowująca I rok pełnienia funkcji Prezydenta 

Miasta Krakowa przez Aleksandra Miszalskiego, Muzeum Fotografii MuFo przy ul. 

Rakowickiej 22A, w szklanym pawilonie wejściowym 

 10:00 - sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

9:00 - konferencja prasowa podsumowująca I rok pełnienia funkcji Prezydenta 

Miasta Krakowa przez Aleksandra Miszalskiego, Muzeum Fotografii MuFo przy ul. 

Rakowickiej 22A, w szklanym pawilonie wejściowym 

 10:00 - sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

9:00 - konferencja prasowa podsumowująca I rok pełnienia funkcji Prezydenta 

https://krakow.pl/aktualnosci/294248,1912,komunikat,juwenalia___tak_beda_kursowac_linie_nocne.html
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Miasta Krakowa przez Aleksandra Miszalskiego, Muzeum Fotografii MuFo przy ul. 

Rakowickiej 22A, w szklanym pawilonie wejściowym 

 10:00 - sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa 

 

                                 Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                                                                                    


